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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  نتيجه تحقيق هاف استد كدام است؟.1

  از چهار بعد سياسي با يكديگر متفاوتند    و كاركنان مديران .الف  

  مديران وكاركنان از چهار بعد فرهنگي ملي با يكديگر تفاوت دارند     .ب  

  ملي با يكديگر تفاوت دارند    مديران و كاركنان از چهار بعد رفتاري.ج   

   همه موارد فوق صحيح است. .د   

  انتقاد وارد بر نظريه انتظار چيست؟.2

  روشن نبودن روش ومعيار سنجش  .ب  بالا بردن توقعات كاركنان     .الف  

  ن آعدم كاربرد عملي .د     روشن نبودن نوع نياز   .ج    

  تنها مورد اختلاف بين مديريت مبتني بر هدف و نظرية تعيين هدف، كدام است؟ .3

  كنترل افراددرعملكرد.ب    مشاركت افراددر تعيين هدف   .الف  

  بين مديريت وكاركنانتعادل .د   پيوند بين پاداش وعملكرد       .ج  

  نخستين گام در تعديل رفتار كدام است؟ .4

  الف. ارائه نوعي استراتژي و دادن تغييرات لازم در رفتارها  

  ب. شناسايي ترتيب رفتارها  

  ج. ارزيابي بهبود عملكرد  

 د. شناسايي رفتارهايي كه بر عملكرد بيشترين اثر را دارند.  

  كاركنان ،كاهش ميزان خطا ،غيبت وتاخير مد نظر باشد از چه روشي استفاده مي شود ؟هنگامي كه براي بهبود بهره وري .5

  تقويت رفتار   .ب     تعديل رفتار  .الف  

  تعيين هدف .د      مشاركت كاركنان  .ج   

  به حساب مي آيد؟كاركنان  كداميك از موارد زير جزو برنامه هاي مشاركت .6

  ديريت مشاركتيب. م  الف. مشاركت نمايندگان كاركنان  

  د. همه موارد فوق  ج. سهيم كردن كاركنان در سهام شركت  

  ؟نيستكدام گزينه درمورد مديريت مشاركتي صحيح .7

  .استمديريت مشاركتي براي هرواحد يا هرسطحي ازسازمان مناسب .الف  

  بايد به افراد فرصت مناسب براي مشاركت داده شود..ب  

  كاركنان باشد.مسائل مورد مشاركت مربوط به .ج  

  مديريت مشاركتي براي بهبود وضع روحية كاركنان و بهبود توليد به كار مي رود..د  
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  صحيح است؟ كيفيتكدام گزينه در مورد دايره .8

  افراد در دايره كيفيت داراي مسئوليت مشترك نمي باشند..الف  

  شود.رسمي استفاده مي غير ازآن براي مشاركت دادن كاركنان ازشيوه .ب  

  براي مشاركت دادن كاركنان ازشيوه رسمي استفاده مي شود..ج  

  از سرپرستان بهره مي گيرد.فقط دايره كيفيت .د  

  كدام گزينه دررابطه تئوري انگيزش وبهداشت وبرنامه ريزي مشاركت كاركنان صحيح است؟.9

  اشد     بمي سازگار  Xمشاركت با تئوري .الف  

  پذيرش مسئوليت وانگيزش مي شود كاهش مشاركت موجب .ب  

  رابطه اي بين تئوري انگيزش وبهداشت وبرنامه مشاركت وجود ندارد   .ج  

  شود ودر نهايت باعث رشد وپذيرش مسئوليت مي گردد مشاركت موجب انگيزش باطني مي.د  

  نمي آيد؟. كدام يك از موارد زير جزو برنامه هاي مبتني بر حقوق متغير به حساب 10

  ب. دادن جايزه  پرداخت دستمزد بر اساس قطعهالف.   

  د. مشاركت در سود    ج. افزايش ساليانه حقوق  

  ؟باشدنميچنانچه بين پرداخت بر اساس مهارت و تئوري تقويت رفتار رابطه متقابل باشد كدام گزينه صحيح .11

   انعطاف پذيري بيشتر كاركنان .الف  

  توسط كاركنان تشويق براي كسب مهارت هاي بيشتر.ب  

   كاركنان بيشتر جنبة تخصصي به خود مي گيرند. .ج  

  كاركنان بيشتر جنبة عمومي به خود مي گيرند..د  

  موضوع روز بوده ودر افزايش عملكرد ورضايت كاركنان موثراست؟ ،كدام سيستم پرداخت.12

  پرداخت بر اساس مهارت     .ب  پرداخت بر اساس حقوق متغير     .الف  

  پرداخت بر اساس ميزان تحصيلات.د  پرداخت براساس سوابق      .ج   

  ؟را به صورت كامل بيان مي كندتفاوت هاي فردي در  تصميم گيري  علتكدام گزينه .13

        بر اساس ديدگاههاي فردي تفاوت در شيوه تصميم گيري.الف  

    ان دانش فردزو ميتفاوت در انتخاب وگزينش راه حل .ب   

  تفاوت در شيوه تصميم گيري وميزان رعايت اصول اخلاقي .ج    

  و توجه به هنجارها تفاوت در ميزان رعايت اصول اخلاقي.د    

  در كدام مرحله رشد اخلاق تنها زماني كه منافع شخص وفرد ايجاب مي كند قوانين را رعايت مي كند ؟.14

  سطح سازمان .د  سطح بندگي     .ج  سطح عرف     .ب  سطح اجتهاد     .الف  

  نمي آيد؟به حساب كدام گزينه به عنوان عامل محدود كننده سازماني در تصميم گيري مديران .15

  سيستم پاداش    .ب    تصميمات پيشين.الف  

  سطح انتظار كاركنان.د        زمانيمحدوديت .ج    
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  در كدام شيوه تصميم گيري به اختلافات فرهنگي توجه نمي شود؟.16

  فردي.د  گروهي   .ج   شهودي  .ب   بخردانه   .الف  

  زماني كه انسجام گروه زياد وتطبيق هنجار گروه با اهداف سازمان كم باشد كدام گزينه صحيح است؟.17

  بي تاثير در بهره وري.ب    بهره وري متوسط    .الف  

  كاهش در بهره وري.د  افزايش زياد در بهره وري   .ج      

  موثر براي گسترش دموكراسي وموجب افزايش مشاركت كاركنان است؟كدام گزينه به عنوان ابزار .18

  افراد.د   مديريت      .ج     گروه.ب  تيم     .الف  

  در برخورد با فرهنگ هاي متفاوت به عنوان يك نوع مانع ارتباطي رعايت كدام فرض يا مورد مفيد خواهد بود؟.19

وجود اختلاف بايد گذاشت مگر همساني ثابت شود        فرض بر.ب  فرض بر عدم اختلاف بايد گذاشت       .الف  

  انواع سيستم هاي ارتباطي را بايد به كار گرفت .د   اختلاف را بايد از بين برد   .ج

  كدام گزينه درمورد فرايند تعارض صحيح است؟.20

  آشكار سازي ،رقابت وتنش  .ب   مخالفت بالقوه، بروز تعارض ،رفتار ونتيجه     .الف  

  رقابت وهمكاري واجتناب.د   آشكار سازي ورقابت وهمكاري وسازش   .ج    

  هدف كدام است؟-اساس تئوري رهبري مسير.21

  رهبر  كمك به پيروان براي رسيدن به هدف توسط.الف  

  كند       رهبرموجبات رضايت كاركنان را تامين مي.ب    

  رفتار رهبري موجب انگيزش كاركنان است    .ج  

  عملكرد وپاداش رابطه برقرار مي شودبين .د    

  ارائه شده درباره ويژگيهاي كار كدامند؟تئوري هاي  هترينم.22

  رابطه ويژگي شغل با رضايت وانگيزه.ب   رابطه ويژگي  شغل با توليد وبهره وري    .الف  

  وكاراييرابطه ويژگي شغل با اثر بخشي .د  رابطه ويژگي شغل با انگيزش و عملكرد و رضايت .ج  

  ست؟در مورد معني دار بودن كار صحيح اتركيب كدام گزينه .23

  تئوري ويژگيهاي شغل –تئوري برابري  –الف. تئوري اسنادي   

  الگوي پردازش اطلاعات اجتماعي -تئوري دو ساحتي  ––ب. تئوري اسنادي   

  الگوي ويژگيهاي شغل و الگوي پردازش اطلاعات اجتماعي  – كار تئوري اسناديج.   

  تيختئوري دو سا –تئوري ويژگيهاي شغل   –د. تئوري اسنادي   

  عضا نسبت به يك سازمان دارند و موجب تفكيك دو سازمان مي شود گزينه صحيح كدام است؟ا. سيستمي از استنباط مشترك كه 24

  د. فرهنگ سازماني  اجتماعي ارزشهايج.   ب. نگرش  الف. فرهنگ  

  

  

  

  

www.GozineArshad.ir

www.GozineArshad.ir



 
        

        

        

        -- -- -- --         30303030        مديريت رفتار سازماني پيشرفتهمديريت رفتار سازماني پيشرفتهمديريت رفتار سازماني پيشرفتهمديريت رفتار سازماني پيشرفته        

        -- -- -- --         45454545        ))))    1218216121821612182161218216( ( ( (     ))))بين المللبين المللبين المللبين الملل    - - - - بازاريابيبازاريابيبازاريابيبازاريابي    (بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     مديريتمديريتمديريتمديريت        

                

                -- -- -- --         ))))    2222( ( ( ( دو دو دو دو         
        

        4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام گزينه در مورد رابطه بين ارزش هاي اصلي سازمان وفرهنگ سازمان صحيح است؟.25

  هر قدر اعضا فرهنگ قوي داشته باشند ارزش هاي اصلي را مي پذيرند.الف  

  ارزش ها از طريق نگرش بر فرهنگ تاثير مي گذارند.ب  

  صلي را بپذيرند فرهنگ سازمان با تعهد بيشتر آنان قوي تر مي شودهر قدر اعضاي سازمان ارزش هاي ا.ج  

  فرهنگ با ارزش ها ارتباط ندارد ..د  

  كدام گزينه در مورد رابطه فرهنگ با جابجايي كاركنان صحيح است؟.26

  رابطه غير مستقيم دارد   .ب    رابطه مستقيم دارد     .الف  

  رابطه ندارد .د    رابطه معكوس دارد .ج   

  كدام عامل در ايجاد فرهنگ اوليه در سازمان نقش اصلي و بسيار حياتي ايفا مي كند ؟.27

  كارشناسان  .ب   بنيانگذاران يك سازمان    .الف  

  هيات مديره .د        مشاوران  .ج    

  مقصود از بهبود سازمان چه نوع تغييرات است؟ .28

  ريزي نشده      تغييرات برنامه .ب   تغييرات برنامه ريزي شده     .الف  

  تغييرات سازماني وفردي.د    تغييرات تركيبي .ج   

  شاخص ومعيار مطرح در ارزيابي عملكرد كدام است؟.29

  نتايج كار سازمان و ويژگي هاي مشخص ورفتار كارمند   .ب   نتايج كار،رفتار وويژگي هاي فرد      .الف  

  عملكرد واقعي وانتظارات كاركنان .د  نتايج عملكرد رفتار فرد وويژگي هاي سازمان    .ج     

  كدام متغير به عنوان كارامدترين منابع خلاقيت مي باشد؟.30

  متغير هاي فرهنگي .ب  متغير هاي ساختاري     .الف  

  متغير هاي فردي.د     متغير هاي انساني    .ج    
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